

Мир твоих увлечений

...ПРОСЯТСЯ
КОНИ В ПОЛЕТ

На Ташкентском республиканском ипподроме в минувшем воскресенье открылся сезон рысистых и скаковых испытаний. Для коневодов, любителей конного спорта, которых немало собралось в этот день на ипподромных трибунах, стал он по-настоящему праздничным.

Украшением праздника стал заезд рысаков старшего возраста, разыгравших на дистанции 1.600 метров почетный традиционный приз — «Первомайский». Бекомпомиссионную, захватывающе увлекательную борьбу крэков победным финишным спуртом завершил принадлежащий Ташкентскому всъемлетний орловец Сосон под управлением наездницы Ж. Поповой. Ветеран-рекордист сделал отличную заявку на сезон.

Всего 0,3 секунды проиграл победителю серый Акциз из целиноградского совхоза «Шуйский» русской рысистой породы, добросовестно боровшийся за первенство на дистанции в руках тренера-наездницы В. Сапрыкина. Прекрасное для начала сезона время — 2 минуты 10 секунд показали и третий призер Босса — русский рысак Кокчетавского коневозавода, находящийся в трехнедельном ташкентском наезднике О. Гусарова.

Насыщенная была программа скаковых испытаний. Почетный «Вступительный» приз на 2.000 метров выиграл также принадлежащий Ташкентскому ипподрому пятитысячный скакун Восток. Могучий рыжий англобакинец, воспитанный мастером-тренером Р. В. Сабибековым, под седлом В. Челнышевой продемонстрировал лучшие бойцовские качества, оставил в побитом поле чистокровных скакунов коневозавода имени Куйбышева — в том числе своего давнего соперника, незаурядного по происхождению и классности Этюда.

Впрочем, коневоды и тренеры Ташкентского завода в этот день тоже не остались без почетных наград. Призы открытия скакового сезона на дистанцию 1.800 метров выиграли эжек А. Курдашев на изящной как статуэтка гнедой чистокровной Хали, жокей Н. Левадий на мощном полукровном трехлетке Камертоне. Хотелось бы особо отметить победу в «Пробном» призе хорошо подготовленной мастером-тренером Г. В. Левадиным перспективной двухлетней Сахары — дочери дебютистки Сурмы, они несут в себе кровь лучших городских линий.

В призе открытия скакового сезона для карабинских лошадей убедительное преимущество

А. БАРАНОВ,
корр. УЗАГ,



Уважаемая лайка

Любителям и знатокам собак нет надобности говорить о многочисленных достоинствах породы лайка. Мало кто из четвероногих сородичей может сравниться с лайкой в силе и выносливости. А присущая ей храбрость заслуживает не только любви, но и уважения. Пожалуй, полностью оценить качества лаек можно на Севере, где они стали незаменимыми помощниками человека.

К почтителям лаек относятся и члены семьи Долейш, которая живет недалеко от города Билини [Северная Чехия]. Вот уже семь лет они разводят собак этой породы.

На СНИМКЕ: в этой ездовой упряжке питомцы семьи Долейш.

Фото ЧТК — ТАСС.

Вокруг футбола

Председатель совета министров Италии Джузеппе Альдо и пана Иоанис-Лазар II будут присутствовать 31 мая на церемонии открытия олимпийского стадиона в Риме, полностью реконструированного и переданного мира 90. 8 июня итальянский премьер-министр вместе с аргентинским президентом Карлосом Менемом будут наблюдать на стадионе «Сан-Сиро» в Милане за стартах встречей чемпионата между сборными Аргентины и Камеруна.

Представитель министерства внутренних дел Италии заявил на встрече с руководителем Международной Федерации футбола (ФИФА) и оргкомитетом чемпионата мира-90, что полиция готова принять самые энергичные меры

для пресечения любых хулиганских выходок со стороны болельщиков. Он сообщил также, что силы порядка располагают достаточным количеством персонала для проведения тщательного досмотра всех зрителей при входе на стадион.

На первых встречах чемпионата будет запрещена продажа горючих напитков и пиротехники, а все безалкогольные напитки будут продавать в супермаркетах при их использовании в качестве предметов для метания.

Редактор
Э. М. ЭРНАЗАРОВ.



РЕКЛАМА

«Я ПРИШЕЛ ДАТЬ НАДЕЖДУ!»
— говорит Анатолий КАШПИРОВСКИЙ
в НОВОМ ПОЛНОМЕТРАЖНОМ
ДОКУМЕНТАЛЬНОМ ФИЛЬМЕ

Ивана СОЛОВОВА.

Фильм, в котором Анатолий Михайлович Кашировский рассказывает сам о себе и о том, что его побудило помочь людям преодолевать недуги.

В фильме целиком показаны два лечебных сеанса А. М. КАШПИРОВСКОГО.

Центр национальных кинематографий Средней Азии и Казахстана

планирует начать демонстрацию фильма

«Я ПРИШЕЛ ДАТЬ НАДЕЖДУ!» с 1 июня.

О месте и времени сеансов будет сообщено дополнитель-

но. Следите за ежедневной рекламой текущего кинопертуара в газетах «Вечерний Ташкент» и «Новости экрана».

Центр по труду и устройству, переобучению и профориентации населения г. Ташкента

ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ

ОДИНОКИХ МУЖЧИН
И ЖЕНЩИН РАБОЧИХ
ПРОФЕССИИ

НА ТАШКЕНТСКИЙ
КУЗНЕЧНО-ЛИТЕЙНЫЙ
ЗАВОД

производственного объединения «Ташкентский комбайновый завод».

Срок трудового договора 1—2 года.

Представлены и лошади Ташкентского ипподрома — не только приобретенные для состязаний, но, главным образом, рожденные и выращенные здесь. В скаковом тренажоре давно уже — и не без успеха! — ведут работу, направленную на воспроизведение ахалтекинцев, высокородных скакунов, с целью последующей реализации в племенные коневодческие хозяйства или для спорта. А теперь и на беговой дорожке появились собственные узбекистанские рысаки, в племенных книгах у которых местом рождения будет значиться: Ташкентский республиканский ипподром.

Не имеющие профессий обучаются за счет предпринятия.

За справками обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 64 и в районные отделения по труду и устройству населения при райисполкомах города.

Адрес: г. Ташкент, массив Юнусабад, квартал 15, дом 40 (автобусы: 60, 96, 91, остановка «Магазин «Галант»). Телефон 22-69-30.

СБОРЫ ДЕТЕЙ НА ОТДЫХ — ДЕЛО
ОТВЕТСТВЕННОЕ!

Лето для детей — сказочное время! Это и увлекательные поездки с родителями к морю и в деревню, туристические походы пионерских отрядов и межлагерные футбольные баталии...

А для родителей настало время проверить, не вырос ли ребенок из прошлогодних маек, хороши ли еще спортивная сумка или рюкзак, сохранилась ли панама... А сколько же мелочей! Ведь даже без обыкновенной мыльницы не обойтись!

В любом случае собрать ребенка на отдых — дело ответственное.

Разделить с вами эту ответственность взялось Главное управление торговли Ташгорисполкома, которое организовало

ЯРМАРКУ-ПРОДАЖУ
ТОВАРОВ ДЛЯ ДЕТЕЙ

26 и 27 мая!

На пересечении улиц Кирова и К. Маркса с 10 до 18 часов развернется торговля швейными изделиями, детской обувью, предметами галантереи.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Вы сэкономите время, получив возможность приобрести необходимые товары для летнего отдыха детей, сосредоточенные в одном большом «МАГАЗИНЕ ПОД ОТКРЫтыМ НЕБОМ».

Главное управление торговли Ташгорисполкома.
Узбекское рекламное производственное предприятие
ВПО «Союзреклама».

ПРИХОДИТЕ УЧИТЬСЯ!

ОБЩЕГОРОДСКАЯ ПРОМТОВАРНАЯ
ШКОЛА-МАГАЗИН
«ШУХРАТ»

Главного управления торговли Ташгорисполкома

ПРОВОДИТ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ

в группах по подготовке младших продавцов непродовольственных товаров.

Принимаются девушки 17—25 лет с 10-классным образованием, имеющие прописку в Ташкенте.

Срок обучения — 6 месяцев. Преподавание — на узбекском и русском языках.

Учащимся выплачивается стипендия от 52 до 63 руб.

Время обучения зачисляется в трудовой стаж.

Выпускники направляются на работу в торговые предприятия города. Желающим продолжить учебу предоставляется возможность на льготных условиях поступить на заочное отделение Ташкентского техникума советской торговли.

Адрес: Ташкент, массив Чиланзар, квартал 10, дом 15. Транспорт — троллейбусы: 6, 11, 12, 13, 19; автобусы: 50, 70, 75, 79, 94, 182, 187; метро — станция «Чиланзар».

Справки по телефону 75-58-77.

Школа-магазин «Шухрат»
Узбекское рекламное производственное
предприятие ВПО «Союзреклама».ПРАВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»
УЗБЕКСКОЙ ССР

ОРГАНИЗУЕТ КУРСЫ

по изучению узбекского языка на предприятиях г. Ташкента по 100-часовой программе.

Курс обучения предусматривает специфику работы, терминологию предприятия, подавшего заявку.

Оплаты — по перечислению.

Адрес: г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 13. Дом лектора. Телефон для справок 44-57-47.

В ДОМЕ КИНО

с 26 по 28 мая

БУДЕТ ДЕМОНСТРИРОВАТЬСЯ

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

«КРИМИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ»

производства студии «Жанр».

В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ: Н. Карабеев, Б. Щербаков, В. Стеклов, В. Еремин.

«Криминальный квартет» — настоящее зрительское кино с блестящими поставленными драмами, захватывающими погонями, леденящими душу пер斯特релками. Всем, кому по душе «полицейские» фильмы, не пропустите эту ленту.

Начало: 26 и 27 мая в 16 и 19.00.

28 мая в 19.00.

Билеты продаются в центральной кассе Дома кино с 14.00.

Телефон для справок: 45-32-41.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

КИНОСТУДИЯ «УЗБЕКФИЛЬМ»

для СЪЕМОК НОВОГО ТЕЛЕВИЗИОННОГО
ХУДОЖЕСТВЕННОГО ФИЛЬМА

«ТАШКЕНТСКАЯ ЗИМА»

КУПИТ

предметы обихода 1930—40-х годов:

настольную лампу, трость, зонты, женские сумки разных моделей, вазы для цветов, покрывала, настенные часы, гобелены, ширмы, скатерти, губную гармошку, сейфы, карнизы, портсигары (пружинной), фотопарки, «Фотокор», шкатулки, детскую кровать-качалку, очки, врошчи, бинокль, костюмы шерстяные или шелковые (женские), пластины, костюмы двубортные (мужские), трикотажные кофты, пиджаки, мужские головные уборы (кепки, панамки), швейную машину «Энглер», кожаную и ручную.

Звонить по телефонам: 45-34-54, 77-95-84; с 19.00 — 34-38-74.

ВАС ПРИГЛАШАЕТ ОПЕРЕТТА

14 июня — в 19.30 в помещении ДК «Авиаконструктор»; 15 июня — в 17.30, 19.30 — в помещении КИЦ «Интурист»;

16 июня — в 15.00 — в помещении Государственного русского академического театра драмы им. М. Горького.

КОНЦЕРТЫ

СОЛИСТОВ МОСКОВСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТЕАТРА ОПЕРЫ И ПЕСЕНЫ

народных артистов СССР

Светланы ВАРГУЗОВОЙ и Юрия ВЕДЕНЕЕВА,

заслуженных артистов РСФСР

Инны ГУЛИЕВОЙ, Виталия МИШЛЕ.

Билеты продаются в кассах ДК «Авиаконструктор», КИЦ «Интурист», драматического театра им. Горького.

Справки по телефонам: 33-42-10, 33-81-65.

Касса работает с 11 до 19.00.

ДВОРЕЦ ДРУЖБЫ

НАРОДОВ СССР им.